

暑你会玩：来新安，不枉此夏！



高考，是人生的第一程苦旅，考完，则是一次汹涌的释放，高考后的“减压”旅游已成为考生普遍寻求身体及精神放松的一种方式。恰逢“我要去新安”之“暑你会玩”活动启动，旅游达人小陈在亲身体验之后，精选了5个特色突出的景区，为大家推荐了一条三天的短途旅游线路。出发吧！用旅行开启这个轻松的暑假！

第一站：青要山



旅行的第一站，为大家推荐“黄帝密都”青要山。这里有青女峰、双龙峡谷、西大塬等，置身其间，青山和绿水相连，顿生清凉感，一定能抚平旅途的疲惫。来这里，除了可感受大山大水的美丽，还能体验豫西民俗；诸多名胜又与美丽的神话传说相关联，更增加了游览的趣味性。



第二站：荆紫仙山



游览完青要山，可以到荆紫仙山吃顿农家饭，稍作休息，再开始下午的行程。大家可以选择乘坐全透明玻璃的缆车，缆车下方则是荆紫奇观。登顶后前往观景台，雄伟而壮观的黄河尽收眼底。大家不妨带上帐篷，傍晚围坐在帐篷前，感受着凉爽的山风，呼吸新鲜的空气，舒适惬意，别有一番韵味。

第三站：黛眉山



旅行的第二天，黛眉山等着大家来探索。入景区后，可乘坐景区观光车上山，首先映入眼帘的是高山花园，上千种花卉芳香四溢；登上山顶最高处，白云涌动，云海悠悠，如同仙境。景区让人印象最深刻的还要数景观汤黛之恋，传说这两块巨石是黛眉娘娘和商汤王所化，象征着两人依依惜别的情景，至今山上还有黛眉庙、仙人桥和黛眉娘娘梳妆台等，引人遐想。

第四站：龙潭大峡谷



龙潭大峡谷景区是国家5A级景区，除了山水美景，还有许多娱乐设施，特别适合年轻人游玩。水往高处流、天碑、佛光罗汉崖、仙人足迹等几个重要景点，让人不得不感叹大自然的神奇；熊猫馆里，憨态可掬的熊猫，把游客逗得笑声连连；水上乐园最受大家的喜爱，多种水上游乐项目，惊险刺激，值得一试；而景区终点则是适合年轻人的游戏区，高空攀岩、高空索道等刺激项目，大家敢不敢尝试一下？

第五站：新安函谷关



来新安，怎么能错过新安县烫面角？旅行的最后一天，一定要到百年老店老王烫面角，尝尝这豫西地区独具特色的地方传统小吃。新安县烫面角状如新月，皮如纸薄，咬一口下去，热气腾腾的香气扑面而来，汤汁四溢，配以大葱、蒜头、香醋，更是别有一番滋味。

品尝美食之后，出发前往最后一站，新安函谷关。这里是古代丝绸之路的东方起点，当我们立足于斑驳的关门之下，当年丝绸之路的车印似乎就在眼前，当年悠悠驼铃仿佛就在耳边，这就是新安函谷关的奇妙之处。在这里为本次旅行画上句号，非常合适。（谢锦锦）

6月孟津

花香，果甜，无限风光



一年之中，大自然为每个月份都定下了主角，6月的主角是莲花，是桃子，是西瓜，是烟波浩渺的水面。想要一览这些主角的风采，来孟津就对了，在那里，这些主角状态正佳，感兴趣的你，快来孟津耍吧。

孟津花正香。会盟银滩，有洛阳的“小江南”之称，一到夏天，这里小桥流水、荷塘蛙鸣，一副温柔的模样。这里的荷塘面积大、花多，其荷花以势见长。银滩将在6月下旬正式启动第十四届洛阳会盟荷花节。虽然目前荷花节还未开幕，但银滩荷花连片绽放，已有接天莲叶无穷碧、映日荷花别样红之势头。

平乐镇禅墟寺的莲花也已初露芳容，在大大小小共计57个莲池中，莲花种植面积上千亩，主要种植有千年古汉莲、飞天莲及碗莲等。6月16日禅墟寺古汉莲节将正式开幕，现正火热招商中。

孟津果正甜。孟津一向以蔬果品质佳著称，目前，孟津送庄镇的油桃、蟠桃、红蜜鲜桃的“小脸”都已经红扑扑了，在微风的吹拂下，摇着“小脑袋”，等游客前来采摘品尝。

除了桃子，孟津西瓜的品质也是杠杠的。孟津送

庄镇梁凹村的西瓜可供大家采摘。摘完桃子，回家路上再带几个西瓜回去，才叫不虚此行。

孟津风光正好。烟波浩渺的小浪底，一到夏天，绿树掩映山坡，碧水清波，不仅风景好，而且非常适合避暑，目前，小浪底正邀请大家前来拍摄婚纱照，全国婚纱影楼、拍摄婚纱照的新人都可以申请免票进入。既拍了婚纱照，又赏了好风光，岂不乐哉？

（许晓洁）



荷花绽放



孟津美景